
UNIVERS: col·lectiu de persones majors de 18 anys i residents en la zona valencianoparlant de la 
Comunitat Valenciana

DIMENSIONS DE LA MOSTRA: 816 entrevistes

MARGE D’ERROR ESTADÍSTIC: ± 3,5 %   

INTERVAL DE CONFIANÇA: 95,5 %

DISTRIBUCIÓ DE LA MOSTRA:  

ESTRATIFICACIÓ DE LA MOSTRA: estratificacioó  polietaà pica proporcional segons: províóncia, haà bitat 
i quotes de sexe i edat

SELECCIÓ DE L’ÚLTIMA UNITAT DE MOSTREIG: 

REALITZACIÓ DEL TREBALL:  1991(maig)

DIRECCIÓ DEL PROJECTE: Rafael L. Ninyoles (socioà leg). Gabinet d’ÚÚ s del Valenciaà

TREBALL DE CAMP: Dup Tres SL

PROCÉS DE DADES: TESI SA
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1991
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EL VALENCIÀ EN ELS PROCESSOS ELECTORALS | 1991

              Taula de resultats
                   

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

TOTAL

Entén
Gens / Ún poc 14,6 %

Bastant beó  / Perfectament 85,3 %

Sap parlar
Gens/Ún poc 36,7 %

Bastant beó  / Perfectament 63,2 %

Sap llegir
Gens/Ún poc 53,1 %

Bastant beó  / Perfectament 47,0 %

Sap escriure
Gens/Ún poc 84,8 %

Bastant beó  / Perfectament 15,2 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

LLENGUA EN QUÈ PARLA A 
casa

Amb 
amistats 

Al 
carrer

Botigues 
tradicionals

Grans 
superfícies 

Sempre en valenciaà 41,9 % 32,7 % 21,6 % 24,1 % 13,5 %

Generalment valenciaà  6,4 % 12,1 % 11,4 % 12,9 % 10,9 %

Meós valenciaà  que castellaà 1,6 % 3,7 % 5,4 % 7,0 % 4,2 %

Indistintament 4,9 % 8,8 % 13,5 % 10,0 % 14,7 %

Meós castellaà  que valenciaà 1,7 % 4,0 % 4,3 % 3,9 % 5,0 %

Generalment castellaà  3,4 % 5,9 % 9,0 % 4,9 % 6,6 %

Sempre castellaà  40,0 % 32,6 % 37,0 % 36,9 % 44,7 %

NS/NC 0,1 % 0,1 % 0,2 % 0,2 % 0,4 %

ÚS DEL VALENCIÀ

Gens 0,4 % Bastant 39,7 %

Poc  22,3 % Molt 7,2 %

Normal 29,4 % NS/NC  1,0 %

LA PUBLICITAT, MILLORA O PERJUDICA LA IMATGE DELS PARTITS

Millora Perjudica EÚ s indiferent NS/NC

19,9 % 18,1 % 45,0 % 17,0 %

PARTITS QUE AFAVOREIXEN 
LA UTILITZACIÓ DEL VALENCIÀ

PARTITS QUE UTILITZEN EL VALENCIÀ EN...

Propaganda escrita Propaganda oral

PSOE 32,2 % 53,7 % 43,3 %

PP 2,6 % 23,8 % 20,2 %

EÚ 8,3 % 39,0 % 30,5 %

ÚV 23,4 % 50,0 % 41,8 %

ÚPV 23,0 % 39,7 % 33,9 %

CDS 0,1 % 13,4 % 11,8 %

Altres 0,5 % 1,6 % 1,6 %

Cap 5,6 % 0,9 % 6,7 %

NS/NC 29,3 % 28,3 % 32,0 %
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EL VALENCIÀ EN ELS PROCESSOS ELECTORALS | 1991

IMPORTÀNCIA DEL VALENCIÀ EN... La política municipal La política autonòmica

Gens 7,0 % 7,1 %

Poc 15,6 % 15,0 %

Normal 28,8 % 29,2 %

Bastant 28,1% 27,6 %

Molt 13,6 % 13,8 %

NS/NC 7,0 % 7,4 %

ÚS DEL VALENCIÀ. Per comparació a fa uns anys Hauria d’usar-se

Meós 64,6 % 66,3 %

Igual 24,9 % 23,7 %

Menys 7,1 % 4,0 %

NS/NC 3,4 % 6,0 %
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